
令和６年度武田小学校保護者アンケートの集計 

中泊町立武田小学校 

 

１ 実施期間 令和６年１１月２５日（月）～１２月６日（金） 

 

２ 対  象 ３８名 回答率１００％ 

 

３ 評  定 Ａ：あてはまる Ｂ：だいたいあてはまる Ｃ：あてはまらない Ｄ：わからない 

 

４ 保護者アンケート集計結果    ※達成率（Ａ＋Ｂ） ↓：－５％ ↑：＋５％ 

 

○教育目標について 

1：教育目標は、子どもや地域の実態に合っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １６ ４２.１ 
１００％ 

５７.８ 

Ｂ：だいたいあてはまる ２２ ５７.９ ４０.０ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ０ 

Ｄ：わからない ０ ０  ２.２ 

 

２：教育目標は、児童に分かりやすく、取り組みやすくなっていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １５ ３９.５ 
９７.４％ 

５７.８ 

Ｂ：だいたいあてはまる ２２ ５７.９ ４０.０ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ０ 

Ｄ：わからない １ ２.６  ２.２ 

 

 

 

 

 

 

 



○努力目標について 

３：お子さんは、【課題をみつけ進んで学習する子】に近づいていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ９ ２３.７ 
９２.１％ 

２４.４ 

Ｂ：だいたいあてはまる ２６ ６８.４ ６４.５ 

Ｃ：あてはまらない ２ ５.３   ８.９ 

Ｄ：わからない １ ２.６   ２.２ 

 

 ４：お子さんは、【相手の気持ちを考えて助け合う子】に近づいていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １４ ３６.８ 
９７.４％ 

３７.８ 

Ｂ：だいたいあてはまる ２３ ６０.６ ５７.８ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ２.２ 

Ｄ：わからない １ ２.６   ２.２ 

 

 ５：お子さんは、【健康と安全を守る子】に近づいていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １１ ２９.０ 
９４.８％ 

３１.１ 

Ｂ：だいたいあてはまる ２５ ６５.８ ６４.５ 

Ｃ：あてはまらない １ ２.６   ２.２ 

Ｄ：わからない １ ２.６   ２.２ 

 

 

 

 



○情報発信について 

 ６：学校は、参観日や各種通信、便りなどで、「目指す学校の姿」や教育活動について分かりやすく伝えていま

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １９ ５０.０ 
９７.４％ 

６６.７ 

Ｂ：だいたいあてはまる １８ ４７.４ ３１.１ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ０ 

Ｄ：わからない １ ２.６   ２.２ 

 

 ７：学校は、参観日の学級懇談、学校通信などで、「目指す学校の姿」や活動、生活の様子をよく伝えています

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ２０ ５２.６ 
９４.７％ ↓ 

６８.９ 

Ｂ：だいたいあてはまる １６ ４２.１ ３１.１ 

Ｃ：あてはまらない １ ２.６   ０ 

Ｄ：わからない １ ２.６   ０ 

 

 ８：学校は、何かあった時、連絡帳や電話、ときには家庭訪問を行い、家庭との連絡を密にしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １８ ４７.４ 
９２.１％ 

６６.７ 

Ｂ：だいたいあてはまる １７ ４４.７ ２６.７ 

Ｃ：あてはまらない ２ ５.３   ４.４ 

Ｄ：わからない １ ２.６   ２.２ 

 



○学習指導について 

 ９：学校は、子どもたちが意欲的に取り組み、一人一人が分かるような授業づくりに努めていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １４ ３６.８ 
９７.４％ ↑ 

５１.１ 

Ｂ：だいたいあてはまる ２３ ６０.６ ３７.８ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ０ 

Ｄ：わからない １ ２.６  １１.１ 

 

 １０：学校は、基礎的な学力を身に付けるための工夫を適切に行っていますか。 

    チャレンジタイム（漢字・計算テスト）、サポートタイム（複数の教員で授業）、朝読書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ２１ ５５.３ 
１００％ 

６４.５ 

Ｂ：だいたいあてはまる １７ ４４.７ ３１.１ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ０ 

Ｄ：わからない ０ ０   ４.４ 

 

 １１：学校は、教材教具の活用や教室・廊下の展示物の工夫、花壇の整備など、子どもたちの生活や学習に適

した環境整備に努めていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １７ ４４.７ 
１００％ 

７３.３ 

Ｂ：だいたいあてはまる ２１ ５５.３ ２６.７ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ０ 

Ｄ：わからない ０ ０   ０ 



○生徒指導について 

 １２：学校は、教育相談（年３回）やアンケート（いじめ・体罰等）を実施し、子どもたちの話を聞いて

共感的な対応に努めていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １４ ３６.８ 
９２.１％ ↑ 

５３.４ 

Ｂ：だいたいあてはまる ２１ ５５.３ ３３.３ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ２.２ 

Ｄ：わからない ３ ７.９  １１.１ 

 

 １３：学校は、子どもたちの問題行動（いじめ・非行行為、不適切な言動等）を見逃さず適切な指導をし

ていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １２ ３１.６ 
８４.２％ ↑ 

４４.５ 

Ｂ：だいたいあてはまる ２０ ５２.６ ２８.９ 

Ｃ：あてはまらない ２ ５.３   ４.４ 

Ｄ：わからない ４ １０.５  ２２.２ 

 

○安全管理について 

 １４：学校は、校舎内外の安全点検（月に１度実施）や通学路危険箇所点検等を実施（下校指導の際）し、

安全で安心できる環境整備に努めていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １７ ４４.７ 
８４.２％ ↓ 

６９.０ 

Ｂ：だいたいあてはまる １５ ３９.５ ２４.４ 

Ｃ：あてはまらない １ ２.６   ２.２ 

Ｄ：わからない ５ １３.２   ４.４ 

 



 １５：学校は、避難訓練（年４回実施）や交通安全教室等を実施し、子どもたちの安全意識の向上に努め

ていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ２０ ５２.６ 
９４.７％ 

７５.６ 

Ｂ：だいたいあてはまる １６ ４２.１ ２２.２ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ０ 

Ｄ：わからない ２ ５.３   ２.２ 

 

○連携協力について 

 １６：学校は、地域の施設や人材を教育活動に生かしていますか。（米作り、生け花体験、消防署見学等） 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ２１ ５５.３ 
１００％ 

７７.８ 

Ｂ：だいたいあてはまる １７ ４４.７ ２０.０ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ２.２ 

Ｄ：わからない ０ ０   ０ 

 

 １７：学校は、ＰＴＡや地域とともに協力しながら活動していますか。（交通安全街頭指導、学校行事へ

の参加等） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １９ ５０.０ 
１００％ 

７３.４ 

Ｂ：だいたいあてはまる １９ ５０.０ ２４.４ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ２.２ 

Ｄ：わからない ０ ０   ０ 

 



○学校経営について 

 １８：学校は、来校の際に、笑顔で接し、話しかけやすい雰囲気で対応していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １８ ４７.４ 
１００％ 

７３.４ 

Ｂ：だいたいあてはまる ２０ ５２.６ ２４.４ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ２.２ 

Ｄ：わからない ０ ０   ０ 

 

 １９：学校は、児童理解のための工夫（教育相談、保護者面談、各種連絡等）がなされていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １６ ４２.１ 
９７.４％ 

６２.３ 

Ｂ：だいたいあてはまる ２１ ５５.３ ３３.３ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ０ 

Ｄ：わからない １ ２.６   ４.４ 

 

 

○家庭での児童の様子に関して 

 ２０：お子さんは、学校生活を楽しく送っていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ５５.６ 
９７.８％ 

６３.２ 

Ｂ：だいたいあてはまる ４２.２ ３５.１ 

Ｃ：あてはまらない    ０  １.８ 

Ｄ：わからない    ２.２    ０ 



 

 ２１：お子さんは、学校での学習に意欲的に取り組んでいると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ４１.９ 
１００％ ↑ 

３３.３ 

Ｂ：だいたいあてはまる ５８.１ ６１.４ 

Ｃ：あてはまらない    ０    ５.３ 

Ｄ：わからない    ０    ０ 

 

 ２２：お子さんは、学校行事やいろいろな活動に意欲的に取り組んでいると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ５１.０ 
９７.９％ 

６４.９ 

Ｂ：だいたいあてはまる ４６.９ ３３.３ 

Ｃ：あてはまらない    ２.１    １.８ 

Ｄ：わからない    ０    ０ 

 

 ２３：お子さんは、毎日進んで家庭学習をしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ２９.８ 
８７.２％ 

４２.１ 

Ｂ：だいたいあてはまる ５７.４ ４３.９ 

Ｃ：あてはまらない １０.６  １４.０ 

Ｄ：わからない  ２.１    ０ 

 



 

 ２４：お子さんは、道具調べ等、学習用具の準備を自分でしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ６６.０ 
１００％ ↑ 

７０.２ 

Ｂ：だいたいあてはまる ３４.０ ２２.８ 

Ｃ：あてはまらない ０   ７.０ 

Ｄ：わからない ０  ０ 

 

 ２５：お子さんは、ゲームやテレビ、インターネット等の時間のけじめをつけていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １９.１ 
８５.１％ ↑ 

３１.５ 

Ｂ：だいたいあてはまる ６６.０ ４０.４ 

Ｃ：あてはまらない １４.９  ２８.１ 

Ｄ：わからない ０  ０ 

 

 ２６：お子さんは、健全な生活リズム（就寝・起床、食事等）を守っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ５７.４ 
９５.７％ 

４２.１ 

Ｂ：だいたいあてはまる ３８.３ ４９.１ 

Ｃ：あてはまらない ４.３   ８.８ 

Ｄ：わからない ０  ０ 

 



 

 ２７：お子さんは、好き嫌いなく何でも食べていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ２７.１ 
７７.１％ 

４０.４ 

Ｂ：だいたいあてはまる ５０.０ ４０.４ 

Ｃ：あてはまらない ２２.９  １９.３ 

Ｄ：わからない ０  ０ 

 

 ２８：お子さんは、朝晩きちんと歯みがきをしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ８１.２ 
９７.９％ 

７３.７ 

Ｂ：だいたいあてはまる １６.７ ２１.１ 

Ｃ：あてはまらない  ２.１   ５.３ 

Ｄ：わからない ０  ０ 

 

 ２９：お子さんは、「おはよう」「おやすみ」等、家庭内であいさつをしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ８０.９ 
１００％ 

７０.１ 

Ｂ：だいたいあてはまる １９.１ ２８.１ 

Ｃ：あてはまらない ０   １.８ 

Ｄ：わからない ０  ０ 

 



 ３０：お子さんは、来客や他の人の家に行った時に、あいさつをしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ４６.８ 
９３.６％ 

５９.６ 

Ｂ：だいたいあてはまる ４６.８ ３１.６ 

Ｃ：あてはまらない  ２.１   ７.０ 

Ｄ：わからない  ４.３   １.８ 

 

 ３１：お子さんは、進んで手伝いをしたり、頼まれたことをしたりしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ４２.６ 
９５.８％ 

４９.１ 

Ｂ：だいたいあてはまる ５３.２ ４７.４ 

Ｃ：あてはまらない  ２.１   ３.５ 

Ｄ：わからない  ２.１  ０ 

 

 ３２：お子さんは、友だちと元気に仲良く遊んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ６１.７ 
１００％ 

６４.９ 

Ｂ：だいたいあてはまる ３８.３ ３５.１ 

Ｃ：あてはまらない ０  ０ 

Ｄ：わからない ０  ０ 



 

○家庭生活について 

 ３３：家庭において、意図的に手伝いをさせていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる １５ ３９.５ 
９４.７％ ↓ 

５５.６ 

Ｂ：だいたいあてはまる ２１ ５５.２ ４４.４ 

Ｃ：あてはまらない ２ ５.３   ０ 

Ｄ：わからない ０ ０   ０ 

 

３４：家庭において、読書を子どもに勧めていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ８ ２１.０ 
６０.５％ 

１５.６ 

Ｂ：だいたいあてはまる １５ ３９.５ ４８.８ 

Ｃ：あてはまらない １５ ３９.５  ３５.６ 

Ｄ：わからない ０ ０   ０ 

 

 ３５：家庭のなかで子どもとのあいさつを心がけていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ２４ ６３.２ 
１００％ 

７７.８ 

Ｂ：だいたいあてはまる １４ ３６.８ ２０.０ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ２.２ 

Ｄ：わからない ０ ０   ０ 

 

 

 



 

 ３６：ゲームやテレビ、インターネット等の時間について制限していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ９ ２３.７ 
８９.５％ ↓ 

２８.９ 

Ｂ：だいたいあてはまる ２５ ６５.８ ６６.７ 

Ｃ：あてはまらない ４ １０.５   ４.４ 

Ｄ：わからない ０ ０   ０ 

 

 ３７：子どもと一緒に食卓を囲むように心がけていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｒ６（人） Ｒ６（％） 達成率（Ａ＋Ｂ） Ｒ５（％） 

Ａ：あてはまる ２８ ７３.７ 
１００％ 

８４.４ 

Ｂ：だいたいあてはまる １０ ２６.３ １５.６ 

Ｃ：あてはまらない ０ ０   ０ 

Ｄ：わからない ０ ０   ０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

５ まとめと考察 

 Ａ（％） Ｂ（％） Ｃ（％） Ｄ（％） 達成率 Ｒ５（％） 比較（％） 

教育目標 ４０．８ ５７．９    ０ １．３ ９８．７ ９８．０ ０．７ 

努力目標 ２９．８ ６５．０ ２．６ ２．６ ９４．８ ９３．０ １．８ 

情報発信 ５０．０ ４４．８ ２．６ ２．６ ９４．８ ９８．０ －３．２ 

学習指導 ４５．６ ５３．５    ０  ０．９ ９９．１ ９５．０  ４．１ 

生徒指導 ３４．２ ５４．０  ２．６  ９．２ ８８．２ ８０．０  ８．２ 

安全管理 ４８．７ ４０．８  １．３  ９．２ ８９．５ ９６．０ －６．５ 

連携協力 ５２．６ ４７．４    ０    ０ １００ ９８．０  ２．０ 

学校経営 ４４．７ ５４．０    ０ １．３ ９８．７ ９７．０  １．７ 

学校生活 ４９．５ ４９．１  ０．７  ０．７ ９８．６ ９７．０  １．６ 

家庭での子どもの様子 ５１．３ ４２．０  ５．９  ０．８ ９３．３ ９１．０  ２．３ 

家庭生活 ４４．２ ４４．７ １１．１    ０ ８８．９ ９２．０ －３．１ 

平均 ４４．６ ５０．２  ２．６  ２．６ ９４．８ ９４．１  ０．７ 

 

【考察】 

・教育目標と努力目標は、昨年度同様、達成率が高い。家庭と学校がめざす児童像を共有できていることや 

児童の言動・生活の様子から成長を感じてもらえていることが推察できる。今後も児童の成長のために 

家庭と学校が同じ方向を向いて進んでいきたい。 

 

・問７「学校は、参観日の学級懇談、学校通信などで、「目指す学校の姿」や活動、生活の様子をよく伝えてい 

ますか。」では昨年度よりも達成率が低下している。学校は積極的に情報発信し、保護者との信頼関係づ 

くりに取り組んでいかなければならない。 

 

・学校では、校内安全点検を月に一度行い、修繕が必要な箇所があれば町教育委員会に報告している。通学

路の危険箇所点検については、春と秋の交通安全街頭指導時や地区の危険箇所確認、臨時の学区巡視など

の際に行っている。保護者を交えた通学路点検や危険箇所を地域と共有していく方法を考えていく。 

 

・好き嫌いの項目は達成率が７７.１％と昨年同様低い。給食では、一口は食べてみようと声がけはするが、厳し 

く指導はしていない。食育を通して、食の大切さや健康との関わりについて学んでいる。 

 

・家庭生活に関して達成率が下がったのは、問３３「家庭において、意図的に手伝いをさせていますか。」と問 

３６「ゲームやテレビ、インターネット等の時間について制限していますか。」である。３３に関しては、 

長期休業などを利用して手伝いを勧めていく。また、３６に関しては、制限する家庭は減少したが時間のけじ 

めは達成率は上がっているので、児童の自律心が育ってきたととらえたいところだ。 

 

６ 自由記述に関する学校からの回答 

 

（１）学校行事（運動会、学年発表会等）について 

▲運動会 PTA競技の景品、用意する係の人に負担がかかるので要らない。 

○今年は親が玉入れやダンスなど一緒に出来る競技があって楽しかったです！ 部落対抗リレーや先生方

も交えたリレーなどがあっても楽しいかもです。 

○子供たちが楽しそうにみんなと協力してやっていたので、私たちも楽しく見る事ができました。 

マラソン大会を運動会に行ってほしい。 

○行事では子供たちの一生懸命な姿を見ることが出来て、元気をもらいました。毎日、どんなことをして

いるか楽しそうに話していて、期待感を持って頑張っていることが伝わりました。 運動会では、何年

かぶりに保護者の競技もあり、マイムマイムもあり、保護者同士の関わりも持てて、とっても楽しかっ

たです！今後もぜひお願いします。 ありがとうございました！ 



 

 

  運動会は、子どもたちの活躍の場であるとともに、ＰＴＡの交流の場としても位置づけておりま 

す。また、地域の方々にも喜んでいただけるような会にしたいと考えています。今年度は、ＰＴ 

Ａ種目が復活し大変盛り上がりました。たくさんの方に参加していただいた「マイムマイム」も 

感動的でした。来年度も、家庭・学校・地域が一体感を味わえる行事にしていきたいと思います 

ので、ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

（２）その他、 学校への要望等ありましたらお書きください。 

 

▲アンケートはなぜ名前を入力しないといけないのでしょうか。私も含めて本音が書き込めないという意

見は多数あります。 

 

 

  アンケート結果を先生方や保護者の皆様に開示する際は、だれの意見かということはふせていま 

す。名前を入力したからといって、お子さんや保護者の皆様に不利益になることは一切ございま 

せん。安心して意見をお書きください。また、学校への要望や意見などありましたら、いつでも 

お話しください。学校はどのような意見にも真摯に耳を傾けていきます。 

 

▲参観日が多過ぎる。 

 

 

  参観日は、年に４回行っています。保護者の皆様には、お仕事の休みがなかなか取れない中、来校して 

いただきありがとうございます。都合がつかず来られない場合もあるかと思いますが、子どもたちの学 

習の様子や成長を感じていただく機会ととらえ、ご理解ください。 

 

▲参観日に PTA集会より学級懇談を先に実施していただきたいです。 

○年々、参観日の全体会や学級懇談会に参加する保護者が少なくなって 寂しく思います。先生方のお話を

聞くのも楽しいですよ。保護者の皆さん、参加しましょう🎵 先生方、これからも宜しくお願いします。 

 

 

  ご意見ありがとうございました。今回の参観日から学級懇談の中でリモート全体会を行うことにしまし 

た。今後もよりよい参観日のあり方を考えていきたいと思いますのでご協力をよろしくお願いいたしま 

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


